
Rada Gminy Miedźno 

Komisja Budżetu, Oświaty i Spraw Społecznych 

Protokół nr 13/2025 

XIII Posiedzenie w dniu 14 października 2025  

Obrady rozpoczęto 14 października 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 17:00 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 6 członków. 

Obecni: 

1.Emilia Burska-Florczyk 

2. Jolanta Kierach 

3. Monika Morawiec-Zawada 

4. Marzena Pełka 

5. Mateusz Pełka 

6. Joanna Pryzwan 

7. Małgorzata Szymonik 

8. Waldemar Wosiński 

Goście: 

Ireneusz Kluba 

Robert Soboniak 

Agnieszka Makles 

Robert Soboniak Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

Dariusz Nowak Inspektor Referatu Gospodarki Komunalnej 

Danuta Grzelińska Podinspektor Referatu Finansowego 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

Otwarcia posiedzenia Komisji Budżetu, Oświaty i Spraw Społecznych dokonała 

przewodnicząca komisji Marzena Pełka. Powitała wszystkie obecne osoby. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodnicząca przeczytała porządek obrad oraz zapytała czy są propozycje zmian. Nikt nie 

zgłosił zmian. Wobec tego Przewodnicząca przeszła do kolejnego punktu. 

 

3. Analiza realizacji zadań z zakresu ochrony zdrowia na terenie Gminy Miedźno. 

Przewodnicząca Marzena Pełka odczytała informację z ZOZ Kłobuck dotyczącą zadań z 

zakresu ochrony zdrowia na terenie gminy. 

O godzinie 15.10 na posiedzenie komisji dotarł Radny Mateusz Pełka. 

 

4. Analiza wydatkowania budżetu Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. 

Analizę wydatkowania budżetu Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

przedstawił pracownik gminy Robert Soboniak. Radni dyskutowali o problemach związanych 

z dziećmi i młodzieżą w tych czasach. Jednogłośnie stwierdzili, że jest coraz więcej dzieci 

potrzebujących pomocy psychologa. Robert Soboniak powiedział, że w szkole w Miedźnie 



jest psycholog dziecięcy przyjmujący we wtorki w godzinach 12.00-16.00.  Małgorzata 

Szymonik zadała pytanie czy nie ma możliwości wybrania innego miejsca dla psychologa. 

Powiedziała, że jest wiele osób które wstydzą się przychodzić do psychologa tym bardziej 

dużym problemem może być dla nich to, że psycholog przyjmuje w szkole. Robert Soboniak 

powiedział, że kiedyś psycholog przyjmowała w Agronomówce, ale zgłaszała obawy o swoje 

bezpieczeństwo, nie czuła się tam bezpiecznie. Radna Szymonik dodała, że nie było żadnej 

informacji na e-dzienniku o tym, że jest możliwość korzystania z psychologa w szkole w 

Miedźnie. Robert Soboniak powiedział, że z porad psychologa może korzystać każde dziecko 

z gminy.  

5. Zaopiniowanie projektów uchwał. 

Inspektor Dariusz Nowak przedstawił projekty uchwał. Radni dyskutowali nad wielkością 

bonifikat. Radni poprosili inspektora o przygotowanie dodatkowych dokumentów związanych 

z wykupieniem działek. 

O godzinie 15.37 na posiedzenie komisji dotarł radny Waldemar Wosiński. 

Inspektor Nowak powiedział, że jest czterech użytkowników wieczystych i dwóch z nich 

ubiega się o wykupienie.  

Wystosowano wniosek dotyczący przeniesienia projektów uchwał z punktów a,b i c na 

kolejna komisję. 

Przewodnicząca poddała wniosek pod głosowanie. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wniosek dotyczący przełożenia glosowań nad projektami uchwał A B C na kolejne 

posiedzenie komisji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Małgorzata 

Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (2) 

Emilia Burska-Florczyk, Joanna Pryzwan 

Punkty a, b i c zostały przeniesione na najbliższą komisję. 

 

a) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie warunków udzielania bonifikat i 

wysokości stawek procentowych bonifikat od ceny nieruchomości gruntowej 

sprzedawanej na rzecz jej użytkownika wieczystego 

nie zaopiniowano 

b) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej na rzecz użytkownika wieczystego 



nie zaopiniowano 

 

c) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 

nieruchomości gruntowej na rzecz użytkownika wieczystego 

nie zaopiniowano 

d) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miedźno na lata 2025 – 2030 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Miedźno na lata 2025 – 2030 przedstawił Inspektor Nowak. 

Inspektor Nowak dodał, że licznik prądu ma każde mieszkanie. Wobec braku pytań projekt 

uchwały został poddany pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Miedźno na lata 2025 – 2030.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Jolanta Kierach, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

BRAK GŁOSU (1) 

Monika Morawiec-Zawada 

NIEOBECNI (2) 

Emilia Burska-Florczyk, Joanna Pryzwan 

 

e) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

środków transportowych 

Podinspektor Danuta Grzelińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie wysokości stawek 

podatku od środków transportowych. Wobec braku pytań Przewodnicząca Pełka poddała 

projekt uchwały pod głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Małgorzata 

Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (2) 

Emilia Burska-Florczyk, Joanna Pryzwan 

 

f) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 



nieruchomości 

Projekt uchwały przedstawiła także podinspektor Danuta Grzelińska.  

 

 

Głosowano w sprawie: 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Jolanta Kierach, Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Małgorzata 

Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (2) 

Emilia Burska-Florczyk, Joanna Pryzwan 

O godzinie 16.41 posiedzenie komisji opuściła Radna Monika Morawiec- Zawada. 

 

6. Sprawy różne. 

Spraw różnych nie podjęto. 

 

7. Zakończenie posiedzenia komisji. 

Przewodnicząca Marzena Pełka podziękowała wszystkim zebranym za obecność oraz 

zakończyła posiedzenie komisji. 

 

 

  

Przewodnicząca Komisji Budżetu,  

Oświaty i Spraw Społecznych 

Marzena Pełka 

  

  

 

Przygotował(a): Joanna Mszyca 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


